Exercice sur les variables de condition
1. Sur une chaîne de montage, un thread « Calcul_Qualité » s’assure de la qualité d’un produit.  Si la qualité ne satisfait pas les exigences, le thread doit signaler à un autre thread nommé « ThreadRobot » de prendre la pièce et de l’envoyer vers une autre chaîne de montage pour la faire réusiner.

Complétez le bout de code ci-dessous en ajoutant ce qui manque afin que les threads puisse communiquer à l’aide des variables de condition.

#include <thread>

#include <mutex>

#include <chrono>

using namespace std ;

using namespace std::chrono ;

void TraitementRobot();

void VerifieQualite() ;

int main()

{


thread

ThreadRobot;


thread

ThreadQualite;


ThreadQualite = thread(VerifieQualite);


ThreadRobot = thread(TraitementRobot);


ThreadQualite.join();


ThreadRobot.join();

}

void TraitementRobot()
{


//Attente ici du signal


//Début de l’exécution du thread.  Simuler le traitement avec un temps en secondes

}

void CalculQualite()

{


//Contrôle de qualité ici


//Envoi du signal à TraitementRobot   

}
